
【様式２】 

②食育月間以外の月の取組 

 

提 出 都 道 府 県 名 

政 令 指 定 都 市 名 

岡山市 

取 組 市 町 村 名 

取 組 団 体 ・ 企 業 名 

岡山市宿毛保育園 

取 組 の 名 称 夏野菜を育てよう 

実 施 時 期 令和４年 5月１０日～９月末日 

取 組 内 容 ＜ねらい＞ 

〇野菜を育てる活動を通して、身近な野菜へ興味を持ち、成長の様子に気づく。 

〇栽培・収穫の喜びを味わい、持ち帰った野菜をいただくことで食べることにも 

 関心を持つ。 

＜内容＞ 

〇５月 野菜（茄子・ピーマン・きゅうり・西瓜・南瓜）の苗を植えました。 

   毎日水やりをしたり、草抜きをしたりして、大切に世話をする中で、「葉

っぱが増えた」「大きくなったよ」「小さいのができてる」など、生長して

いく様子に興味を持っていました。 

〇６月下旬 野菜が順次実り始めました。 

   子ども達は各クラス順番に収穫し家に持ち帰りました。保護者の方には持

ち帰った野菜について献立やその時の様子など感想用紙に記入してもら

いました。 

〇11月下旬 感想をもとに子ども達と「食育かるた」を作り始めました。 

    出来上がったかるたを使って子ども達が遊び始めています。 

 

 

 

 

 

 

    子ども達が収穫まで世話をした野菜をいただくことで、苦手だった野菜

も食べられるようになり、食に興味関心を深めることができました。 

家族でも食に関する話題の会話も増え、家庭での心の通い合いにつながっ

ています。また、「自分で」の意欲がたかまっていて成長を感じます。 

 

・茄子をカレーに入れて食べた。おいしかった。 

・ピーマンをピザトーストの具にして食べました。あまりピーマンの味が

しなかったらしく完食しました。次は少し大きめにカットしてチャレンジ

してみたいです。先生とお友達と収穫したと喜んでいました。 

・きゅうりにわかめとかにかまを入れて、酢の物にしました。ちょっとす

っぱかったけど、「私のきゅうり」と言ってたくさん食べました。 

など、多くの感想をいただきました。 



【様式２】 

②食育月間以外の月の取組 

 

提 出 都 道 府 県 名 

政 令 指 定 都 市 名 

岡山市 

取 組 市 町 村 名 

取 組 団 体 ・ 企 業 名 

岡山市 

取 組 の 名 称 子ども食農体験事業の実施 

実 施 時 期 令和４年４月～令和５年２月 

取 組 内 容 ねらい： 

 子どもたちが作物の植え付けから収穫まで一連の農作業体験を行い、自然の尊

さや食料の大切さ等をまなぶことにより、農業に対する知識や理解を深めるとと

もに、子どもたちの農業への関心を高めることを目的としています。 

内容： 

 農作業体験の実施主体である岡山市内の学校・園（小中学校、幼稚園、保育園、

認定こども園）に対して、指導者謝礼金の支払いと堆肥助成を行っています。 

・指導者謝礼金…5,000円/人/年（金額は税込。1学校・園あたり上限 10人） 

・堆肥助成…上限 5,000円（岡山市が購入し、学校・園に支給。） 

 

【令和 4年度実施状況】 

 実施学校園数 

  （幼稚園・保育園・認定こども園３９、小学校２９、中学校２） 

 実施児童・生徒数 ５０６７人 

 指導者謝礼金対象人数 ３０４人 

 

 


